Задания для контрольной работы по математике для СПО после 9 класса 

второй год обучения

Выбор варианта по последней цифре договора, если последняя цифра договора 0 то берем вариант 10.
Вариант 1
В заданиях 1-6 выбери правильный ответ:

1. 
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2. Представьте в виде степени выражение: 
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3. Найдите значение выражения 
[image: image6.wmf])

27

(

log

3

b

, если 
[image: image7.wmf]35

log

3

=

b


            а) 27                   б) 105                         в) 35                          г) 38

4. Найдите область определения функции 
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5. Укажите множество решений неравенства 
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6. Найдите первообразную функции f(x)=2sin2x
а) F(x)=4cosx+1                    б) F(x)= –cos2x-2                        
в)  F(x)=2cosx                        г) F(x)=2sin2x+2

В заданиях 7-9 запиши ответ:
7. Решите уравнение 
[image: image17.wmf]х
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8. Найдите значение выражения: 
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9. Решите уравнение 
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.В ответе запишите корень уравнения или произведение корней, если их несколько.

К заданиям 10-11 запиши подробное решение:

10. Найдите значение выражения 
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11. Пусть (x0;y0)-решение системы    
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Найдите разность x0-y0.
Вариант 2
В заданиях 1-6 выбери правильный ответ:

1. 
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2. Представьте в виде степени выражение: 
[image: image23.wmf]7
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3. Найдите значение выражения 
[image: image25.wmf])
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4. Найдите область определения функции 
[image: image27.wmf]))
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5. Укажите множество решений неравенства 
[image: image32.wmf]1

6

,

0

7

2

ñ

-

x

x


а) 
[image: image33.wmf](

)

)

;

7

(

0

;

+¥

È

¥

-

                   б) (0;7)             в) 
[image: image34.wmf][

]

7

;

0

                  г) 
[image: image35.wmf](

]

[

)

+¥

È

¥

-

;

7

0

;


6. Найдите первообразную функции f(x)=x2+2cosx
а) F(x)=2x-2sinx                         б) F(x)= 
[image: image36.wmf]3
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x3+2sinx
в)  F(x)=2x+2sinx                        г) F(x)= 
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В заданиях 7-9 запиши ответ:

7. Решите уравнение 
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8. Найдите значение выражения: 
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9. Решите уравнение 
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.В ответе запишите корень уравнения или произведение корней, если их несколько.

К заданиям 10-11 запиши подробное решение:

10. Найдите значение выражения 
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11. Найдите наибольшее значение выражения x+3y, если (х,у) – решение системы              2х=7-
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Вариант 3
В заданиях 1-6 выбери правильный ответ:

1. 
[image: image43.wmf]3
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2. Представьте в виде степени выражение: 
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3. Найдите значение выражения 
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4. Найдите область определения функции 
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5. Укажите множество решений неравенства 
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6. Найдите значение выражения 
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В заданиях 7-9 запиши ответ:

7. Решите уравнение 
[image: image60.wmf]4
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8. Найдите значение выражения: 
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9. Решите уравнение 
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,

0

2

2

2

)

2

9

(

2

3

х

х

-

=

-

-

.В ответе запишите корень уравнения или сумму корней, если их несколько.

К заданиям 10-11 запиши подробное решение:

10. Найдите значение выражения 
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11. Найдите наибольшее значение х-у, если (х,у) – решение системы              
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Вариант 4
В заданиях 1-6 выбери правильный ответ:

1. 
[image: image65.wmf]3
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2. Представьте в виде степени выражение: 
[image: image66.wmf]5
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3. Найдите значение выражения 
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4. Найдите область определения функции 
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5. Укажите множество решений неравенства 
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6. Найдите значение выражения 
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В заданиях 7-9 запиши ответ:

7. Решите уравнение 
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8. Найдите значение выражения: 
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9. Решите уравнение 
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.В ответе запишите наибольший корень.
К заданиям 10-11 запиши подробное решение:

10. Найдите значение выражения 
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11. Найдите наибольшее значение у·5х-1, если (х,у) – решение системы              

                    50·5х-2+3у=13

             11у-3=3·5х+1
Вариант 5

К заданиям 1-6 выбери правильный ответ
1. Представьте в виде степени выражение: 
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2. Найдите область определения функции 
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3. Найдите первообразную функции f(x)=2sin2x
а) F(x)=4cosx+1                    б) F(x)= –cos2x-2                        
в)  F(x)=2cosx                        г) F(x)=2sin2x+2

4. Укажите множество решений неравенства 
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      5.   Вычислите 
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      6.   Вычислите 
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     К заданиям 7-9 запиши ответ
      7.    Решите уравнение 
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      8.    Найдите сумму корней уравнения 
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      9.    Вычислите 
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Вариант 6

К заданиям 1-6 выбери правильный ответ
1. Представьте в виде степени выражение: 
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2. Найдите область определения функции 
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3. Укажите множество решений неравенства 
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4. Найдите первообразную функции f(x)=x2+2cosx
а) F(x)=2x-2sinx                         б) F(x)= 
[image: image118.wmf]3
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в)  F(x)=2x+2sinx                        г) F(x)= 
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      5.   Найдите значение выражения 
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      6.   Вычислите 
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       К заданиям 7-9 запиши ответ
7.   Решить уравнение  42х·45=4-3
8.   Найдите наибольший корень уравнения 
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9.   Вычислите 
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Вариант 7

К заданиям 1-6 выбери правильный ответ
1. Представьте в виде степени выражение: 
[image: image124.wmf]2
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2. Найдите область определения функции 
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3. Укажите множество решений неравенства 
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4. Найдите значение выражения 
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      5.   Вычислите (27·3-4)2
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      6.  Выполните действия 
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К заданиям 7-9 запиши ответ
7.  Найдите сумму всех корней уравнения 
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8.  Решите уравнение 
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9.  Вычислите 
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Вариант 8

К заданиям 1-6 выбери правильный ответ
1. Представьте в виде степени выражение: 
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2. Найдите область определения функции 
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3. Укажите множество решений неравенства 
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4. Найдите значение выражения 
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      5.   Найдите значение выражения 
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      6.   Выполните действия  
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К заданиям 7-9 запиши ответ 

7.   Решите уравнение 
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8.   Решите уравнение и найдите разность его корней 
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9.   Вычислите 
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Вариант 9

К заданиям 1-6 выбери правильный ответ
1. Представьте в виде степени выражение: 
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2. Укажите множество решений неравенства 
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      3.   Выполните действия  
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      4.   Вычислите 
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      5.   Найдите область определения функции 
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      6.  Вычислите интеграл 
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       К заданиям 7-9 запиши ответ
      7.   Найдите разность корней уравнения 
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      8.   Найдите наибольший корень уравнения 
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      9.   Вычислите 
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0

2

3

1

3

3

2

1

2

)

2

1

(

)

3

(

)

5

1

(

125

)

9

1

(

)

81

(

4

2

-

-

-

-

-

-

×

+

×

×

+

×


Вариант 10
В заданиях 1-6 выбери правильный ответ:

1. 
[image: image194.wmf]4
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2. Представьте в виде степени выражение: 
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3. Найдите значение выражения 
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4. Найдите область определения функции 
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5. Укажите множество решений неравенства 
[image: image207.wmf]1
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6. Найдите множество значений функции y=-5+lgx
а) 
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В заданиях 7-9 запиши ответ:

7. Решите уравнение 
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8. Найдите значение выражения: 
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9. Решите уравнение 
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.В ответе запишите  корень или сумму корней, если их несколько.    
К заданиям 10-11 запиши подробное решение:

10. Найдите значение выражения 
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11. Найдите наименьшее значение выражения x+3y, если (х,у) – решение системы              
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